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【実施概要】  

 

■ 実施者：有限会社 フクオカ・ナウ 
■ 実施期間：平成 23年 10月 3日~10月 20日 
■ 実施方法：福岡市役所提供「屋台に対する市民意識調査」を基礎に編集、    
       翻訳の後、フクオカ・ナウWEBサイト及び facebookページ 
       にて告知。 
■ 回答者数：170名 
■ 自由記述項目回答数：以下 5つの自由記述項目に対し、計 145回答 

問 9（27回答）、問 10（28回答）、問 11（21回答）、問 12（13回答）、 
問 13（56回答） 



有限会社フクオカ・ナウ　平成23年10月20日　www.fukukoka-now.com

％ 回答数

72.4% 123
27.6% 47

170
1

％ 回答数

1.8% 3
38.2% 65
31.2% 53
18.8% 32
9.4% 16

60歳以上 0.6% 1

170
1

40-49歳
50-59歳

回答数

無回答

問2 あなたの年齢は。

20歳以下
21-29歳
30-39歳

無回答

問1 あなたの性別は。

男性
女性

回答数

あなたの性別は。 

男性 

女性 

あなたの年齢は。 

20歳以下 

21-29歳 

30-39歳 

40-49歳 

50-59歳 

60歳以上 
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％ 回答数

0.6% 1

11.2% 19

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

7.6% 13

1.2% 2

0.6% 1

1.2% 2

0.6% 1

5.3% 9

5.3% 9

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

1.8% 3

1.8% 3

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

0.6% 1

1.8% 3

0.6% 1

0.6% 1

1.2% 2

0.6% 1

0.6% 1

2.4% 4

1.2% 2

0.6% 1

0.6% 1

11.2% 19

33.5% 57

0.6% 1

170

1

問3 あなたの国籍は。

アルバニア

カメルーン

カナダ

ブラジル

ベラルーシ

ベルギー

バングラディッシュ

フランス

エストニア

チェコ

中国

コロンビア

オーストラリア

イタリア

インド

インドネシア

アイルランド

ハンガリー

ドイツ

グアテマラ

ロシア連邦

フィリピン

ノルウェイ

ネパール

オランダ

マレーシア

トリニダーゴ・トバゴ

スエーデン

スイス

スペイン

セルビア

シンガポール

スロベキア

回答数

無回答

ベネズエラ

イギリス

アメリカ

トルコ
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％ 回答数

12.4% 21
10.0% 17
18.8% 32
9.4% 16
2.4% 4
7.6% 13
4.7% 8

34.7% 59
170

1

％ 回答数

28.2% 48
41.2% 70
14.7% 25
11.8% 20
4.1% 7

170
1

西区

城南区

無回答

１年未満
１年~５年
６年~１０年

無回答

１１年~２０年
２０年以上

回答数

問4 あなたのお住まいの区は。

南区

回答数

東区

早良区

問5 あなたは福岡に通算何年住んでいますか。

中央区
博多区

福岡市外

あなたのお住まいの区は？ 

東区 
博多区 
中央区 
南区 
城南区 
早良区 
西区 
福岡市外 

あなたは福岡に通算何年住んでいますか。 

 １年未満 

 １年～５年 

 ６年～１０年 

 １１年～２０年 

 ２０年以上 
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％ 回答数

87.1% 148

12.9% 22

170

1

問6 あなたは「屋台」に行ったことがありますか。

無回答

はい

いいえ

回答数

あなたは「屋台」に行ったことがありますか。 

はい 

いいえ 
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％ 回答数

7.4% 11

35.1% 52

20.3% 30

37.2% 55

148

23無回答

【※問6で「ある」と答えられた方、ご回答ください。】

過去に行ったことはあるが、定期的に行くわけではない

最低週に１回

最低年に１回

回答数

最低月に１回

問7 あなたは「屋台」をどれくらいの頻度で利用されますか。

あなたは「屋台」をどれくらいの頻度で利用されますか。  

最低週に１回 

最低月に１回 

最低年に１回 

過去に行ったことはあるが、定
期的に行くわけではない 
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％ 回答数

32.3% 10

48.4% 15

19.4% 6

31

140無回答

【※問6で「ない」と答えられた方、ご回答ください。】

行きたいが今までに行く機会がなかったから

回答数

行きたくないから

なんとなく行かない

問8 あなたが「屋台」に行かないのはどのような理由からですか。

 あなたが「屋台」に行かないのはどのような理由からですか。 

行きたくないから 

行きたいが今までに行く機会が
なかったから 

なんとなく行かない 
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% 回答数

10.3% 22

12.2% 26

12.2% 26

25.8% 55

9.9% 21

3.3% 7

6.6% 14

2.3% 5

5.2% 11

12.2% 26

90
回答数 213

81

※その他の意見については別添資料をご参照下さい。

回答者数

屋台の周辺の道路が汚いこと

「屋台」は景観上好ましくないこと

トイレがなく放尿の問題があること

その他　（概要を記入して下さい。）

屋台の周辺での悪臭

都心部の一等地で営業しているにもかかわらず、使用料が極端
に 安く、固定店舗と比べ著しく不公平なこと

無回答

問9 「屋台」には様々な問題があると言われていますが、あなたは「屋台」にはどのような問 題があると
思っていますか。次の中から、あなたの考えに近いものを全て選び番号に○をつけてください。

料金が不明瞭なこと

歩道や植栽などへの機材の放置や車両の放置、屋台外での飲
食など、 公共の場所の利用にもかかわらず、営業モラルが低い
こと

歩道幅が狭くなることにより通行の邪魔となっていること

道路などの公共の場所で営業していること
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％ 回答数

13.3% 141

6.3% 67

6.8% 72

9.4% 100

11.2% 119

9.6% 102

11.1% 118

4.6% 49

6.3% 67

8.9% 94

9.6% 102

2.6% 28

145
回答数 1059

26

※その他の意見については別添資料をご参照下さい。

料金が安いから

回答者数

夜遅くまで営業していて便利だから

屋台のある景観が良いから

庶民的で、気軽に利用できるから

無回答

観光客に人気があり、観光で貢献しているから

問10 「屋台」には様々な問題があると言われている一方で、良い面もあると言われています。 あなたは
「屋台」のどのようなところが良い面だと思いますか。 次の中から、あなたの考えに近いものを全て選び
番号に○をつけてください。

その他　（概要を記入して下さい。）

おいしいから。

夜間安心して町を歩きやすいから

福岡(博多)らしさがあるから

都市部の便利な場所にあるから

知らないもの同士が気軽にコミュニケーションができるから

メニューが豊富だから
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％ 回答数

31.6% 48

44.1% 67

7.2% 11

3.9% 6

13.2% 20

回答数 152
19

※その他の意見については別添資料をご参照下さい。

問11 福岡市内の屋台は、15 年間で約 200 軒から約 150 軒に減少しています。あなたは、この傾向に対
しどうすべきだと思いますか。

無回答

わからない

今すぐ減少を食い止める必要がある

減少に対しての対応策をとらない(将来的に消滅してもよい)

その他　（概要を記入して下さい。）

今すぐに減少を食い止めなくてもよいが、将来的に消滅することは
望ましくない

福岡市内の屋台は、15 年間で約 200 軒から約 150 軒に減少しています。 
あなたは、この傾向に対しどうすべきだと思いますか。 

今すぐ減少を食い止める必要が
ある 

今すぐに減少を食い止めなくて
もよいが、将来的に消滅するこ
とは望ましくない 

減少に対しての対応策をとらな
い(将来的に消滅してもよい) 

わからない 

その他　（概要を記入して下さ
い。） 
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％ 回答数

82.7% 110

5.3% 7

2.3% 3

9.8% 13

133
38

※その他の意見については別添資料をご参照下さい。

回答数
56

56
115

※回答については別添資料をご参考下さい。

問12 【問9で　「1.今すぐ減少を食い止める必要がある」「2.今すぐに減少を食い止めなくても よいが、将来
的に消滅することは望ましくない」と答えられた方、ご回答ください。】
道路などの公共の場での私的な営業行為については、一般的には認められないも のですが、屋台の営
業については、社会の慣習上やむを得ないものとして、「原則 一代限り」で認められています。あなたは、
道路などの公共の場にある屋台につ いてどう思いますか。あなたの考えに近いものを 1 つ選び番号に○
をつけてくだ さい。

その他　（概要を記入して下さい。）

これからも道路などの公共の場に、屋台はあってもよい

わからない

回答数

道路などの公共の場に、屋台はないほうがよい

問13 「屋台」について何かご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

回答数

無回答

無答数

道路などの公共の場での私的な営業行為については、一般的には認められない
も のですが、屋台の営業については、社会の慣習上やむを得ないものとして、
「原則 一代限り」で認められています。あなたは、道路などの公共の場にあ
る屋台についてどう思いますか。あなたの考えに近いものを 1 つ選び番号に○
をつけてくだ さい。 

これからも道路などの公共の場
に、屋台はあってもよい 

道路などの公共の場に、屋台は
ないほうがよい 

わからない 

その他　（概要を記入して下さ
い。） 
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